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Обележавање 4.октобра  
Дана ослобођења Врања у Првом светском рату 

 

  

  
Приjемом за представнике Удружења потомака ратника од 1912. до 1918.године, коjи jе организовао 
градоначелник  Зоран Антић са сарадницима, почело jе обележавање 97.годишњице ослобођења Врања у 
Првом светском рату. Након тога одржана jе свечана седница Скупштине града, на коjоj jе говорио 
председник др Слободан Стаменковић. Честитаjући празник Врањанцима он jе истакао: “Први светски рат jе 
за Србе jедна од наjважниjих колективних успомена, оно ,,место сећања" коjе чини темељ нашег 
националног идентитета. Ово jе дан сусрета прошлости и садашњости. Врањанци су преживели три тешке 
године и то не смемо да заборавимо. Не смемо одустати и заборавити на извоjеване вредности наших 
предака да оне не би постале узалудне због нас самих, а jош више због будућих нараштаjа jер jе за наш 
народ слобода увек била чиста и светла". Заменик председника Скупштине Синиша Митић прочитао jе текст 
Одлуке о додели Jавног признања „4.октобар", коjе су ове години добили проф.др Владимир Ђукић, 
државни секретар у Министарству здравља и Дом воjске у Врању. Захваљуjући се на признању проф. др 
Ђукић jе рекао да свака изговорена реч има тежину и одговорност. „Са локалном самоуправом и 
рудоководством Здравственог центра имамо изузетну сарадњу и наша заjедничка намера jе да завршимо 
хируршки блок, за шта су обезбеђена средства.Такође, обављамо и оперативне захвате на Одељењу 
хирургиjе, како би пренели искуство и знање овдашњим лекарима. Имате добре кадрове и уз нашу подршку 
Београд и Ниш преселили смо у Врање, у циљу што квалитетниjе здравствене заштите", истакао jе професор 
Ђукић. Он jе наjавио даљу подршку руководству Здравственог центра и изjавио да се новчане награде од 
50.000 динара  одриче у корист болнице у Врању. Поводом 4. октобра Дана ослобођења Врања у Првом 
светском рату Епископ врањски господин Пахомиjе са свештенством и учесницима Међуправословног 
сусрета одржао  jе  парастос краj Спомен костурнице на Шапраначком гробљу. Потом су делегациjе Града, 
Воjске, Полициjске управе, БИЕ, Удружења потомака, Субнор-а, Социjалистичке партиjе Србиjе и 
Демократске странке положили венце и цвеће на Спомен костурницу. На комеморативном скупу говорио jе 
Марко Маринковић, члан Удружења потомака ратника ослободилачких ратова Србиjе до 1918.године. 
Наступили су и ученици Гимназиjе „Бора Станковић". 
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У просториjама механизациjе JКП “Комрад” потписан jе Уговор о донациjи између Града Врања и овог 
комуналног предузећа, на основу коjег jе возни парк “Комрада” осавремењен новим камионом за изношење 
смећа. Градоначелник Зоран Антић jе рекао да се ради о наjмодерниjем типу камиона аутосмећара, додаjући да 
jе поступак jавне набавке био сложен због жеље надлежних служби да све административне процедуре буду у 
потпуности у складу са законом. На донациjи се захвалио директор “Комрада” Деjан Илић, коjи jе рекао да ће 
наjвећу корист имати грађани Врања jер ће начин пружања услуга бити бржи и савремениjи. Члан Градског 
већа Немања Нухиjевић jе додао да ће сарадња Града и JКП “Комрад” бити настављена кроз издваjање 
средстава из наменског буџетског Фонда за заштиту животне средине. Вредност новог камиона аутосмећара 
износи 13.5 милиона динара.   

 

Као краjња активност на проjекту  ХЕЛП-а, у малоj сали Скупштине града, потписано jе  15 нових уговора о 
донациjи са финалним корисницима у проjекту "Подршка развоjу микро бизниса у Србиjи". Градоначелник 
Зоран  Антић се захвалио немачкоj организациjи на подршци у претходном периоду, напомињући да jе међу 
корисницима грантова и пет жена, а да jе 53% корисника млађе од 35 година. Потом jе градоначелник Антић 
потписао нови уговор са „ХЕЛП“-ом на проjекту "Смањење сиромаштва и унапређење могућности запошљавања 
маргинализованих и угрожених група становништва са фокусом на Ромкиње у Србиjи", коjи финансира Шведска 
агенциjа за међународни развоj Сида. Проjекат ће траjати до августа 2017. године и уговором jе за Врање 
планирана подршка jош наjмање 40 микро и малих бизниса и то грантовима у опреми вредности 1.500, 2.400 и 
3.600 евра. Вредност дела активности овог проjекта у Врању износи 391.550 евра, док jе учешће Града 11.330 
евра.   “Ово jе 18 проjекат у низу коjи радимо са “ХЕЛП”-ом, у оквиру коjих су подржана 493 корисника. Укупна 
вредност ових проjеката износи 1.5 милиона евра”, рекао jе градоначелник Антић. О изузетноj сарадњи са 
локалном самоуправом говорио jе и Бане Станоjковић из “ХЕЛП”-а,  коjи jе истакао професионализам у раду 
надлежних градских служби. 
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02. октобар 2015. 

Цвеће на шест споменика у врањском крају 
 

Чланови Удружења потомака ратника од 1912. до 1918. године и чланица Градског 
већа Нела Димитријевић положили су цвеће и присуствовали опелу крај шест 
споменика на територији Врања: у Дубници, Вртогошу, Ратају, Павловцу, Нерадовцу и 
Тибужду, у оквиру обележавања 97. годишњице ослобођења у Првом светском рату. 
Опелима су присуствовали и ђаци и наставници из сеоских основних школа. Процењује 
се да је из врањског краја у Првом светском рату погинуло око 1000 војника.   

 

 

05. октобар 2015. 

Шведски новинари гости Врања 

Туристичка организација града Врања била је домаћин новинарима из online travel 
магазина „Familijens Reseguide“ из Шведске.То је први шведски туристички магазин за 
породична путовања, који пружа савете како да породице организују своја путовања. 
Шведски новинари су имали прилику да се упознају са туристичком понудом града, да 
пробају врањске специјалитете, дегустирају вино из врањског краја и уживају у 
природним лепотама околине.Том приликом, посетили су Врањску Бању, Музеј кућу 
Боре Станковића, Бели мост, цркву Свете Тројице, винарију „Алексић“, домаћинство 
Светислава Стојановића у селу Власе, као и неколико ресторана у граду. Према 
њиховим речима, Врање је „право место за одмор“, град са богатом културном 
баштином и природним лепотама, а њихов први утисак је гостопримљивост и 
сензибилитет људи, топлина, срдачност и отвореност Врањанаца.   
 

09. октобар 2015. 

Нема знакова тровања радника „Водовода” 
 

Градоначелник Врања Зоран Антић са сарадницима одржао је 
конференцију за новинаре, а поводом обуставе радова на изградњи 
позоришта, услед наводног тровања радника ЈП ,,Водовод". ,,Овом 
проблему приступили смо крајње озбиљно и одговорно и предузели 
све потребне мере. Из Војномедицинске академије, где је обављена 
анализа крви и урина ангажованих радника, стигао је извештај, 
који показује да су сви налази уредни. Дакле, тровања нема, што 
значи и да нема опасности по здравље људи", рекао је 
градоначелник Антић. Он је изјавио и да су стручњаци из Института 
,,Винча" обавили узорковање коришћеног материјала у првој фази 
извођења радова и да се очекује извештај. ,,Обављене су и 
консултације са ресорним министарством и ми ћемо као 
инвеститори спровести све мере заштите на раду. Од извештаја из 
,,Винче" зависи редослед мера, које ћемо предузети, а оно што је 
извесно радови неће бити настављени док се не утврди права 
истина", казао је Антић. 
 

 

 

09. октобар 2015. 

Проширење „Слободне зоне” и нова инвестициjа 

 

 „Чланови Градског већа су дали позитивно мишљење на проширење  подручjе „Слободне Зоне"  jер ће компаниjа ,,Weibo 
Group" улагати у Врање. О томе jе потписан Меморандум о разумевању између поменуте компаниjе и  Владе Републике 
Србиjе, а локална самоуправа ће предузети све потребне активности, коjе би требало да буду завршене до 27.новембра", 
рекао jе градоначелник Врања Зоран Антић на конференциjи за новинаре. По његовим речима, овоj водећоj компаниjи из 
области текстилне индустриjе потребан jе производни погон површине око 100.000 м2, са могућношћу проширења за 
додатних 24.000 м2, у коме би било запослено око 6.000 радника. ,,Реч jе о великом проjекту у коме учествуjу држава и 
локална самоуправа, а пословање ове реномиране светске компаниjе у режиму Слободне зоне даће снажан импулс 
одрживости и даљем развоjу", истакао jе градоначелник Антић. 
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09. октобар 2015. 

Припреме за Школску олимпијаду пуном паром 
 

 

У Врању је одржан састанак Организационог одбора 10. Школске олимпијаде, која ће 
бити одржана у мају наредне године и која ће окупити велики број учесника из целе 
земље. О припремама које се интензивно одвијају са координаторима школског спорта 
из више од 30 градова разговарали су градоначелник Врања Зоран Антић и Мирослав 
Спасић, начелник Секретаријата за образовање. Учесници скупа посетили су базу „Југ", 
где ће се одвијати такмичења из атлетике. 

 

13. октобар 2015. 

Врање на Сајму екологије 

У Београду је одржан 12. Међународни сајам заштите животне средине и природних ресурса 
(ECOFAIR) на коме је учествовао и Град Врање. Према речима градског већника Немање Нухијевића 
ради се о највећој манифестицији у региону, на којој локална самоуправа традиционално учествује. 
„Ово је била прилика да покажемо шта смо у претходном периоду урадили у области заштите животне 
средине и енергетске ефикасности. Град Врање је један од ретких у Србији који је из Фонда за 
заштиту животне средине обезбедио камион аутосмећар за потребе ЈП „Комрад", а значајна средства 
смо определили и за куповину контејнера. Радили смо и на уређењу водотокова, фекалне 
канализације и зелених површина, а интезивирали смо и активности на повезивању општина 
Пчињског округа по питању управљања комуналним отпадом", истакао је Нухијевић. „На Сајму смо и 
са колегама из других градова разменили примере добре праксе. Како су на сајму наступилеи 
компаније које се баве заштитом животне средине и енергетском ефикасношћу из земље и 
иностранства, то је била прилика за разговоре и конкретизовање сарадње", рекао је Нухијевић. Сајам 
је одржан под покровитељством Министарства пољопривреде и заштите животне средине, а 
учествовало је око 150 излагача, међу којима је петина иностраних. 

 

15. октобар 2015. 

Светски дан жена на селу 

 Сваке године, 15.октобар се обележава као Светски дан жена на селу. То је прилика да се 
бар једном годишње говори о њиховом положају и улогу у друштву. “Допринос сеоских жена 
у обезбеђивању хране, развоју и стабилности сеоских подручја је од виталног значаја за 
друштво, али пролази неопажено. Равноправност постоји када су у питању рад и обавезе, 
али не и када је реч о одлучивању. Често је то последица традиције и патријархалног 
васпитања средине у којој живе. Постоји наслеђени стереотип о улози жене у друштву и 
породици, а посебно када је реч о жени на селу, и треба га разбити”, рекла је у изјави за 
званичан градски сајт чланица Градског већа Зорица Поповић. Она је додала да се наша 
Влада обавезала да женама на селу обезбеди равноправан приступ и потпуно учешће у 
структурама и учини видљивим њихове потребе и могућности у креирању развојних 
политика села. „Овом приликом желим да подсетим друштво колико дугује сеоским женама и 
да им одам признање за њихов рад и ангажман“, рекла је Зорица Поповић.  

 
 

15. октобар 2015. 

Антић разговарао са представницима  
УГС „Независност“ 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић разговарао је са председником и 
потпредседником УГС “Независност"  Браниславом Чанком и Зораном 
Стојиљковићем о реструктуирању јавних комуналних предузећа и 
новом Закону о комуналним делатностима. Бранислав Чанак је рекао 
да је грађански активизам био изражен у Врању и у најтежим 
периодима друштва, имајући у виду да су Врањанци трпели све шокове 
транзиције. Професор др Зоран Стојиљковић је рекао да је, у овом 
моменту у Србији, тешко говорити о достојанственом раду и правима 
радника, напомињући да је наша земља на самом врху у Европи по 
страху запослених од губитка посла. Милан Симић, председник 
гранског синдиката ЈСКД “Независност” изразио је задовољство што је 
у Врању постигнут договор Синдиката комуналних предузећа и локалне 
самоуправе. Градоначелник Зоран Антић је рекао да је Град Врање 
међу првим локалним заједницама потписао Уговор са синдикатима у 
јавним предузећима и на тај начин заштитио права радника, али и 
статус јавне својине града.  
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16. октобар 2015. 

Подршка Града светском прваку 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић организовао је пријем за Стефана Манасића, јуниорског 
репрезентативца Србије и освајача златне медаље на Светском купу у бенч пресу у Чикагу. Антић је 
подсетио да је Град имао контакт са Манасићем и пре такмичења и истакао да је Град подржао светског 
првака са 60.000 динара. Он је, такође, најавио подршку Града у даљем ангажману Стефана Манасића у 
2016. години додајући да ће она бити и професионалне и финансијске природе. Говорећи о свом наступу у 
Сједињеним Америчким Државама, двадесетдвогодишњи Манасић је рекао да је у веома јакој 
конкуренцији он проглашен за најјачег јуниора првенства, постављајући нови светски рекорд. Пријему је 
присуствовао и члан Градског већа Дарко Филиповић. Стефан Манасић је други светски првак који долази 
из Врања јер је исти успех, али у кик боксу, забележила и Драгана Сретеновић, чланица КБК „Врање“.   

 
16. октобар 2015. 

Уређена зона школе у „Ј.Ј.Змај“ 

 
Савет за безбедност саобраћаја Града Врања и Техничка школа у Врању у ОШ“Јован Јовановић Змај“ 
организовали су акцију под називом „Ђаци поручују возачима“. Ово је трећа година заредом како се 
ова акција реализује, а њен циљ је да деца своје поруке о безбедности у саобраћају пренесу возачима. 
За пројекат уређења зоне школе у ОШ“Јован Јовановић Змај“ издвојено је 1,2 милиона динара пре 
свега од наплаћених казни у саобраћају. Постављени су успоривачи саобраћаја, пешачке ограде, 
стубићи на тротоарима за забрањено паркирање и комплетна вертикална и хоризонтална 
сигнализација, све у циљу повећања безбедности деце у саобраћају. „У току је израда пројеката за још 
четири основне школе: Радоје Домановић, Доситеј Обрадовић, Бранко Радичевић и Светозар Марковић“, 
нагласио је Игор Миловановић заменик председника Савета за безбедност саобраћаја града Врања. 
 

 

 

16. октобар 2015. 

Партнерством до новог Хируршког блока 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић, председник Скупштине града др 
Слободан Стаменковић, руководиоци Дирекције за изградњу и развој, 
Водовода, Завода за урбанизам и Здравственог центра потписали  су 
протокол о реализацији преузетих обавеза на инфраструктурном уређењу 
простора око Хируршког блока. По речима градоночелника Антића овај 
документ је правно обавезујући за све потписнике, а крајњи циљ је да 
Врање добије модеран здравствени објекат. Председник Скупштине др 
Слободан Стаменковић је истакао да је локална самоуправа у реализацији 
свих досадашњих активности показала максималну озбиљност и 
одговорност да грађанима омогући савремено лечење. О значају 
Хируршког блока, као стратешкој и капиталној инвестицији,  говорио је и 
в.д.директора Здравственог центра Владимир Стаменковић. Грем Тиндал 
из Европског Прогреса истакао је значај парнерства у реализацији 
пројекта изразивши уверење да ће у 2016.години бити потписан уговор са 
извођачем. Иначе, Дирекција ће бити ангажована на уређењу комуналне 
инфраструктуре у делу приступног пута, одводњавања атмосферске воде, 
јавне расвете и улаза из Ул.Ј.Ј.Лунге. Вредност ових радова који ће бити 
реализовани наредне и у 2017.години износи око 30 милиона динара. За 
уређење комуналне инфраструктуре у делу водовода и канализације, за 
шта ће бити задужен ,,Водовод", биће утрошено око 3 милиона. Завод за 
урбанизам радиће на уређењу планске документације. 
 

 

19. октобар 2015. 

Градоначелник Антић на Конгресу у Стразбуру 

 
У Стразбуру  је  одржано 29.пленарно заседање Конгреса локалних и регионалних власти Савета Европе, у чијем 
раду је  учествовао  и градоначелник Врања Зоран Антић, који је члан Већа региона. На овом великом скупу  
водиле су  се дебате  о људским правима и изазовима миграција, дискриминацији, социјалној инклузији, дечјим 
правима и борби против повећаног сиромаштва популације женског пола. Делегација из Србије презентовала је и 
материјал  Сталне конференције градова и општина на тему:Избегличка и мигрантска криза и која је улога 
локалних и регионалних власти? Градоначелник Врања Зоран Антић присуствовао је пријему који је организовао  
генерални секретар Савета Европе Торбјорн Јагланд. Како је истакао, том приликом похваљени су напори наше 
земље ка евроинтеграцијама и успостављању мира у региону. „Водио сам разговоре и са делегацијом из Босне и 
Херцеговине, коју предводи шефица Лејла Решић. Прихваћена је моја иницијатива да се Савету Европе предложи 
увођење језика из земаља бивше Југославије односно непосредног превођења и израде докумената на српско-
хрватском језику, што је веома битно за чланице са ових простора", рекао је градоначелник Антић. Иначе, Бојани 
Величков верификован је мандат за заменика  члана у Већу региона. 
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19. октобар 2015. 

Одржани 35. “Борини позоришни дани”  

 

Овогодишњи 35. позоришни фестивал “Борини позоришни дани” одржани су под слоганом 
"Одбројавање". Селектор Жељко Хубач је одабрао шест представа, које су одигране у сали 
Дома војске. Фестивал је отворио комад Душка Ковачевића, "Генерална проба 
самоубиства", Народног позоришта из Кикинде, у режији Ненада Гвозденовића. Публика је 
уживала и у представама  "Три сестре", А.П. Чехова, у режији Трајчета Георгијевог, 
позоришта из Врања, “Моје награде”, Народног позоришта из Београда, “Чехов је Толстоју 
рекао збогом”, Битеф Театра, “12 гневних жена”, Народног позоришта из Ниша и “Идеална 
милијарда”, Абарид Фондације из Београда.  

 

Делегација из Врања у Грчкој 
Венци и цвеће на Виду и Зејтинлику 

 

 

 

  
Поводом 99. годишњице од искрцавања српске војске на Крф, Град Врање организовао је посету 
Грчкој, чији је циљ био одавање поште свима који су пре једног века прошли кроз можда и 
највећу трагедију у српској историји и исписали најсветлије странице историје једног народа. 
Синиша Митић, заменик председника Скупштине града каже да је путовање била и прилика за 
посету братским општинама Трикали и Крфу, где је, у пријатељским разговорима са челницима 
локалних самоуправа, договорена будућа сарадња, а очекује се и да представници Крфа и 
Трикале ускоро посете Врање.  Учесници похода су обишли Српску кућу на Крфу, у којој је музеј 
о страдању Срба у Првом светском рату, а затим и присуствовали одавању поште на острву Видо, 
где су венце положили председник Скупштине Слободан Стаменковић и заменик председника 
Синиша Митић. На крају боравка у Грчкој, делегација из Врања је посетила и српско војничко 
гробље на Зејтинлику, где су, такође, положени венци и цвеће. Одата је почаст за 7.000 Срба 
који су положили животе у тешким временима за своју земљу.  
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Деца Предшколске установе  
гости Градске управе 

 

Деца свих вртића Предшколске установе „Наше дете“ у Врању, посетили су Скупштину града, где их је дочекао градоначелник Зоран 
Антић. У великој скупштинској сали, градоначелник је прочитао захтеве и жеље најмлађих суграђана: нека деца су пожелела 
затворени базен, више играчака у парку, кућице за псе, нова игралишта, а нека су пожелела и да буду на месту првог човека Града. 
Малишани су потом обишли све службе Градске управе, а Врање је накратко добило и новог градоначелника, председника Скупштине, 
али и чланове Градског већа. Посета деце вртића ПУ „Наше дете“ завршена је заједничком шетњом главном градском улицом, до 
зграде Народног музеја.  

 

  

  

  


